Zupa Tajska od JemyJemy – orientalna podróż na talerzu
Marzy Ci się odrobina egzotyki w domowym zaciszu? Wyrusz w wyjątkową podróż z Zupą Tajską od JemyJemy! To idealna propozycja dla miłośników odkrywania nowych smaków i nietuzinkowych doznań kulinarnych bez konieczności wychodzenia z domu.

 
Nowy Rok już za nami, ale wciąż nie brakuje okazji do świętowania i poznawania różnorodnych tradycji oraz kuchni z całego świata. 29 stycznia rozpoczęły się obchody Księżycowego Nowego Roku – jednego z najbarwniejszych i najbardziej wyjątkowych świąt, celebrowanego również w Tajlandii. To doskonały moment, aby zaprosić orientalne smaki na swój stół, spróbować Zupy Tajskiej JemyJemy i poczuć klimat najdalszych zakątków świata.
Egzotyka zamknięta w torebce
Zupa Tajska JemyJemy to starannie dobrane składniki najwyższej jakości, bogactwo świeżych warzyw, delikatne mięso drobiowe oraz wyrazisty smak curry z subtelną nutą kokosa. Nie zawiera konserwantów ani sztucznych barwników. To doskonały wybór na każdy dzień tygodnia, który dodatkowo zapewni chwilę prawdziwej przyjemności. Wystarczy przelać, podgrzać i gotowe.
Gotowa w kilka minut
Masz ochotę na pożywny posiłek, ale nie chcesz spędzać kilku godzin w kuchni? Zupy JemyJemy przygotujesz w mgnieniu oka – wystarczy je przelać do garnka, podgrzać i cieszyć się pysznym smakiem.
Spróbuj również innych propozycji Zupy Świata JemyJemy, jak Zupa Meksykańska czy Węgierska Gulaszowa. 
Dzięki praktycznemu opakowaniu w formie wygodnej torebki oraz zastosowaniu wysokiej temperatury podczas produkcji, nie wymagają przechowywania w lodówce. To idealne rozwiązanie nie tylko dla zabieganych, ale także wszystkich miłośników dobrego jedzenia.
Więcej informacji na www.jemyjemy.com.
Producent: PROFI S.A. Zupa Tajska JemyJemy (400 g), ceny zup wahają się od 5,99 do 9,99 zł w zależności od sieci sklepów i kanału sprzedaży.
