Mikołaj Grześki - słodka radość na Święta
Szukasz pomysłu na pyszny, zabawny upominek na Święta? Mamy coś wyjątkowego! Mikołaj Grześki z mlecznej czekolady i chrupiącym nadzieniem, to doskonały wybór, który zaskoczy oraz ucieszy zarówno małych, jak i dużych miłośników słodkości. Idealnie sprawdzi się jako dodatek do większego prezentu lub radosny akcent na bożonarodzeniowym stole.

 
Święta to niezwykły czas, pełen radości, wzruszeń i… drobnych przyjemności. Z tej okazji dla swoich fanów marka Grześki ponownie przygotowała coś specjalnego!
Mikołaj Grześki, bo o nim mowa, to połączenie tego, co najlepsze – wysokiej jakości czekolady Goplana, wyjątkowego kakaowego smaku, znanego miłośnikom marki, oraz chrupkości zaczerpniętej z ulubionych wafli. Zabawna postać Mikołaja, ubranego w humorystyczne okulary i pasek z wielką klamrą, pozwala z przymrużeniem oka spojrzeć na świąteczne przygotowania.
Produkt świetnie sprawdzi się zarówno jako pyszna przekąska w szkole lub pracy, jak i symboliczny upominek na Mikołajki czy drobny prezent dla gości!
W końcu każdy ma swoje grzeszki… to znaczy Grześki!
Oferta dostępna na rynku od początku listopada br. w sugerowanej cenie detalicznej około 3,49 zł/szt.
