Kulinarne inspiracje od marki Profi – prosty sposób na kreatywne przekąski!
Pasztet to coś więcej niż klasyczny dodatek do kanapek – może być bazą wielu kreatywnych przekąsek. Marka Profi doceniana przez wielu konsumentów zaprasza na kulinarną podróż pełną pomysłów dzięki nowemu e-bookowi Profi.

 
Spotkania rodzinne, z przyjaciółmi czy codzienne gotowanie – z pasztetami Profi możesz tworzyć wyborne przekąski i potrawy na każdą okazję.
Potrzebujesz inspiracji na pyszne śniadanie w nowej odsłonie? Spróbuj delikatnych placuszków cukiniowych z pasztetem Profi z pomidorami, podawanych z sosem jogurtowym. A może szukasz czegoś wyjątkowego na obiad? Klopsiki z pasztetem Profi z papryką zadowolą każdego smakosza, a ich aromat wprowadzi niezapomniany nastrój przy stole. 
Spróbuj je wszystkie!
To jednak nie koniec inspiracji. Marka Profi przygotowała wyjątkowego e-booka kulinarnego pełnego pomysłów na osiem nietuzinkowych przekąsek. Znajdziesz w nim m.in. przepisy na nadziewane rogaliki z kruchego ciasta z pasztetem firmowym Profi i serkiem śmietankowym czy ziemniaczano-pasztetowe kuleczki z sosem tatarskim, które świetnie sprawdzą się jako oryginalne przystawki. To doskonały sposób na wzbogacenie swojej kuchni o nowe smaki!
Pasztety Profi to doskonały wybór dla osób, które cenią szybkie, smaczne i wygodne posiłki, idealne na każdy dzień. E-book dostępny jest do pobrania za darmo na stronie marki, oferując mnóstwo kulinarnych pomysłów, które zaskoczą i wzbogacą Twoje codzienne gotowanie.
Sięgnij po pasztet Profi i nadaj swoim potrawom wyjątkowy charakter!
Więcej informacji na www.profi.pl
